

お詫びと訂正

弊社刊行『最新 社会福祉士養成講座 3 児童・家庭福祉』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年9月17日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
140 頁	本文・下から 5 行目	<u>2016 (平成 28) 年以前</u> は、	<u>2014 (平成 26) 年の改正以前</u> は、	2024 年 9 月 17 日更新
25 頁	下から 1 行目	変わる <u>こと</u> なかった。	変わる <u>こと</u> <u>は</u> なかった。	第 4 刷で修正 (2024 年 2 月 1 日発行)
89 頁	下から 3 行目	「 <u>子ども</u> のための施設等利用給付」	「 <u>子育て</u> のための施設等利用給付」	第 4 刷で修正 (2024 年 2 月 1 日発行)
139 頁	本文・上から 2 行目	<u>離別</u> が多い	<u>離婚</u> が多い	第 4 刷で修正 (2024 年 2 月 1 日発行)
159 頁	上から 9 行目	<u>エバリュエーション</u>	<u>エバリュエーション</u>	第 4 刷で修正 (2024 年 2 月 1 日発行)
207 頁	下から 11 ~12 行目	<u>パターナリスティック</u>	<u>パターナリスティック</u>	第 4 刷で修正 (2024 年 2 月 1 日発行)